

中国银行连续第三次协助财政部 在澳门发行离岸人民币国债

建设全球一流现代银行集团

本报讯(株洲晚报融媒体记者/郭 家杰 通讯员/贺朝霞) 9月20日,中国 银行作为联席全球协调人,协助国家财 政部在澳门成功发行50亿元离岸人民 币国债。这是中国银行连续第三次以 全球协调人身份承担在澳门发行离岸 人民币国债的牵头主承销工作。

本次发行分为2年期和5年期两 个品种,规模分别为40亿元和10亿 2.68%,是澳门本地债券市场建立以来 最大规模的债券发行,也是投资者类 型最丰富、订单结构最多元的一次,受 到境内外市场的广泛关注,认购规模 峰值达到101.5亿元人民币,认购倍数 达 2.03 倍。投资者类型包括货币当 局、商业银行、投资银行、投资基金等 各类机构,在区域分布上既有来自澳 门、香港、东南亚以及葡语区域的投资 者,也有首次通过债券"南向通"进入 澳门债券市场的内地投资者。

作为全球化程度最高的中资银

发行离岸人民币国债,既是促进澳门

建设澳门债券市场、助力澳门积极融入国家发展大局贡献力量。



中国银行 交通银行 湖南银行 中国工商银行

汇聚金融力量 共创美好生活

浦发银行株洲分行开展反诈宣传进校园活动



本报讯(株洲晚报融媒体记者/郭 家杰 通讯员/黄文铮) 为了履行国家 金融监督管理总局株洲监管分局消费 者保护工作的要求,浦发银行株洲分 行于9月22日走进株洲市建宁实验中 学,举办了一场反诈宣传进校园活 动。活动的目的是帮助青少年了解电 信网络诈骗,提升他们的辨别和反诈 能力,共同维护消费者权益。活动前, 浦发银行的宣讲员李斯通过播放电影 《孤注一掷》的片段,引起了同学们的 兴趣。在讲解防范电信网络诈骗的知 识时,讲解员详细介绍了电信诈骗的 派对"对未成年人实施诈骗的案例,警 示同学们要提高警惕。活动中还设置

参与并发表自己的观点。此次活动旨 在普及金融知识,帮助同学们了解电 信网络诈骗的相关知识,增强他们的 防范能力,并呼吁同学们将学到的知 建"反诈防火墙"。浦发银行株洲分行 将继续关注青少年群体,将金融知识 推广至更广泛的人群,提升全民金融







缴水费享优惠

【云闪付】绑定株洲市区 交行卡(贷记卡或借记卡) 每满100元减10元 最高立减50元 活动时间: 即日起-9月30日每日 参与次数: 1次/卡/月 名额有限,先到先得。 交行卡 有礼享 惠生活













微信公众号

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第7770期 | 今日8版

我市通报5起违规收送礼品礼金典型问题



本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈 正明 通讯员/纪宣) 中秋、国庆节点 临近,市纪委监委近日公开通报5起 违规收受礼品礼金典型问题,深入推 进"两带头五整治"纠风防腐专项行 动,持续释放全面从严、一严到底的强 包礼金问题。2005年至2021年,唐琪 违规收受管理服务对象所送红包礼金 共计41.6万元,其中36.1万元系中央 八项规定颁布之后收受。唐琪还存在 其他严重违纪违法问题。2023年7 月,唐琪被开除公职,其涉嫌犯罪问题 移送检察机关依法审查起诉。

市生态环境局原四级调研员刘清 岸违规收受红包礼金问题。2012年至 2021年,刘清岸在担任市生态环境局 污染防治科科长及抽调在清水塘搬迁 改造指挥部工作期间,多次违规收受 管理服务对象以"拜节""感谢费""指 导费"等名义所送红包礼金共计10.5 万元。刘清岸还存在其他严重违纪违

市贸促会原会长唐琪违规收受红 法问题。2023年8月,刘清岸被开除 党籍,按二级科员调整其退休待遇。

> 石峰区工商联原副处级干部郭 岚违规收受礼品礼金问题。2018年 至2019年,郭岚在资金拨付等方面为 某集团公司提供帮助,并违规收受该 集团公司董事长送的飞天茅台酒、和 天下香烟,折合人民币共计2.2万 元。郭岚还存在其他严重违纪违法 问题。2023年4月,郭岚被开除公职, 其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法

市森林公安局一级警长肖海军、 王德武违规收受红包礼金等问题。 2022年至2023年,肖海军、王德武分 别多次接受管理服务对象宴请并违规

收受红包礼金,其中,肖海军于2023年 3月收受管理服务对象1万元现金,王 德武于2022年12月收受管理服务对 在其他严重违纪违法问题。2023年8 月,肖海军被开除公职,王德武被开除 党籍、开除公职;两人涉嫌犯罪问题移 送检察机关依法审查起诉。

芦淞区住房和城乡建设局原局长 陈新明违规收受礼品礼金问题。2013 年至2021年,陈新明违规收受下属和 私营企业主所送礼品礼金共计 19.4万 元。陈新明还存在其他严重违纪违法 问题。2023年3月,陈新明被开除党 籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题移送检 察机关依法审查起诉。

这个长假 邀您去这里 看花海 观鸿雁



近日,2023年株洲市秋季乡村文化旅游节暨天元区农民丰收节在石三门现代农业公园开幕,活动持续到 10月8日结束。在百草园有越野摩托车穿越花海、房车漫游、花海赏花,还有石三门美食汇以及乡村土特产集 市,并且在鸿雁公园可以近距离观看鸿雁飞翔。 通讯员/徐永聚 摄影报道



